                                    Неделя гуманитарных предметов
    С 14 по 18 февраля в МКОУ СШ № 6 прошла Неделя гуманитарных предметов. Для учащихся были проведены игры, конкурсы, викторины по предметам гуманитарного цикла.
     15.02.2022  Синяткина Татьяна Владимировна провела викторину «Необъявленная война», приуроченную ко Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, войне в Афганистане (1979-1989) среди учащихся старших классов. Целью мероприятия было  создание условий для формирования гражданственности и патриотического самосознания, мотивации к изучению истории у учащихся. 
     Викторина проводилась в формате интеллектуального соревнования. Победитель определялся путем подсчета баллов за каждый правильный ответ.
     В викторине приняли участие 117 обучающихся школы, 18 из них набрали наибольшее количество баллов.
    16  февраля  в 7 а классе Скатова М.Л. провела  конкурс «Литературная шкатулка». В нем приняли участие 2 команды: «Знатоки» и «Эрудиты». Ребята показали свои знания  по литературе в следующих конкурсах : «Разминка», «Вопросы из шкатулки», «Конкурс капитанов», «Иллюстрации к произведениям». С небольшим отрывом победила команда «Эрудиты».
   Под руководством учителя русского языка и литературы  Велиевой Натальи Сергеевны 6а класс подготовил коллективный творческий проект «Я – цветок» по сказке – были А. Платонова «Неизвестный цветок». 
   В рамках Недели гуманитарного цикла Велиева Н.С. в 11а классе  провела в ТОЧКЕ РОСТА интеллектуальную игру «Что? Где? Когда?». В игру были включены вопросы по литературе, мифологии, истории и вопросы, выявляющие кругозор учащихся.
  Лучшими стали Березина Екатерина, Груздева Екатерина, Батраков Максим, Румянцев Иван, Дробин Алексей, Калаева Полина, Голубушкин Денис, Дрожанникова Александра, Тихомиров Кирилл, Дрягунов Никита.
   Учащиеся 6-х классов (учитель Велиева Н.С.) в рамках Недели гуманитарного цикла создали 2 проекта «Веселые числительные» (рисунки учащихся) и «Украшение моего жилища» (фотографии предметов, украшающих дом с рассказом о них). Также была проведена игра на знание теоретических сведений о числительных «Правда-ложь».
   Шестиклассники познакомились с презентацией «Необычные книги».
    Учащиеся 10 а класса Гаричева К., Бортникова А.( учитель Самсонова Наталья Вячеславна) провели занятия для 5а класса. Ребята познакомились с русскими художниками- иллюстраторами: Билибиным, Васнецовым, Михайловым, Рачевым. Ведущие предлагали узнать произведение, к которому выполнена иллюстрация. Также ребята описывали иллюстрации и вспоминали фрагменты произведений. Самым активным читателем был Карасев Тарас.
  В 5 б классе прошла командная игра- викторина по русскому языку «Умники и умницы» ( учитель Тарасова Нина Владимировна).  Ребята продемонстрировали не только знания по предмету, но смекалку и  эрудицию. Победила команда «Шлепы»: Рюмин Степан, Синяткина Вера, Малов Семен, Магай Константин.
  Соснина Татьяна Борисовна, учитель немецкого языка, провела игру «Знаете ли вы Германию?». В 8 а классе с небольшим отрывом победила команда «Gurken».В 8 б классе счет оказался равным. В 5 классах после прочтения сказки  «Кто ходил страху учиться» ребята получили задание нарисовать иллюстрации к сказкам братьев Гримм.
[bookmark: _GoBack]   Голубушкина Татьяна Сергеевна 14 февраля провела викторину, посвященную Дню святого Валентина в США. В ней приняли участие ученики 7 а класса. Ребята отвечали на вопросы об истории праздника, о подарках, которые принято дарить друг другу в Америке, о традициях, связанных с днем всех влюбленных.
   Неделя гуманитарных предметов подарила учащимся много ярких эмоций, возможность показать свои знания и эрудицию.
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